

港聞 娛樂 最平酒店 國際 即時 热榜 生活 科技 中國 體育 01深圳 經濟 更多 ~

繁 | 簡 | 搜 | 登入

教育 / 小中學校園

樂善堂楊葛小琳中學熊貓主題學習 每年設四川交流團推動中華文化

撰文：彭泰怡

出版：2025-03-26 07:00 更新：2025-03-26 08:55

... 口 ...



設有全港首個「熊貓書屋」的樂善堂楊葛小琳中學，近年積極以熊貓作主題教學，推動中華文化之餘亦令學生掌握多元知識。早前本港熊貓雙胞胎出生掀起空前熱潮，教育局局長蔡若蓮專程到訪該校，除深入了解各學科熊貓跨學科活動，又品嚐由學生親手製作的熊貓點心，並大玩夾熊貓公仔機。



學校與四川結緣多年 締結姊妹學校每年交流

樂善堂楊葛小琳中學一直與四川甚有淵源，早在2018年汶川大地震10周年，部分同學曾隨教育局到四川探訪，了解重建工程。樂善堂之後每年都會為轄下中學提供四川青年交流團名額，與師生前往參觀成都大型科創企業、大熊貓保護中心、樂山大佛、四川大學等景點等，此外亦會到訪締結姊妹學校，互相交流學習經歷。校長袁美玲表示，每年四川交流團只得16個名額，因行程會前往都江堰水利工程，故中四、中五，以及修讀生物、地理科的同學會獲優先考慮，少部分名額則留予中三同學。



此外，港產大熊貓龍鳳胎「家姐」及「細佬」於去年8月下旬出世，學校圖書館外亦張貼了熊貓寶寶成長印記，讓學生可了解牠們成長過程，同時閱讀到相關的中英文報章報道，多學習有關描述熊貓的詞彙。

袁校長認為，以熊貓做主題亦是國民教育一部分，很高興同學能樂在其中，正考慮在操場增設跑步機及健身單車，系統會連接一個熊貓吃金幣的電子遊戲，鼓勵同學多做運動。



兩名有份接待局長的中五學生區芷妍及中四學生黃凱林，表示收到通知時都很擔心，事前都花了不少時間準備，幸局長十分親切，偶爾見到自己手忙腳亂，都會主動幫忙，還會說「慢慢來，唔緊要」安慰。黃則笑稱自己太緊張，於匯報時忘記將平板電腦畫面轉向局長展示有關相片。

